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   수학        5-2 기말 평가 1 이원 목적 분류표★ [기본]

번호 정답
배점 및 채점 기준

평가 내용 평가 영역 난이도 교과서 관련
배점 채점 기준

011 0.5, 0.5, 1.5 5 (소수)×(자연수) 계산력 하 4. 소수의 곱셈

022 12, 12, 48, 4.8 5 (자연수)×(소수) 계산력 하 4. 소수의 곱셈

033 꼭짓점, 면, 모서리 5 직육면체 이해력 하 5. 직육면체

044 (    )( ◯ ) 5 직육면체의 성질 이해력 하 5. 직육면체

055 61.5, 615, 6150 5 곱의 소수점의 위치 계산력 하 4. 소수의 곱셈

066 75.8, 7.58, 0.758 5 곱의 소수점의 위치 계산력 하 4. 소수의 곱셈

077 확실하다에 ◯표 5
일이 일어날 가능성을 

말로 표현하기
이해력 하 6. 평균과 가능성

088 나 5 직육면체의 겨냥도 이해력 하 5. 직육면체

099 ㉡ 5 평균 알아보기 이해력 하 6. 평균과 가능성

1010 25명 5 평균 알아보기 이해력 하 6. 평균과 가능성

1111
0.5×0.87＝0.435, 

0.435 kg
5 (소수)×(소수) 계산력 하 4. 소수의 곱셈

1212 다음 페이지 참조  5 직육면체 이해력 하 5. 직육면체

1313 75 kg 5 평균 구하기 이해력 하 6. 평균과 가능성

1414 다음 페이지 참조, 


5

일이 일어날 가능성을 

수로 표현하기
이해력 하 6. 평균과 가능성

1515 면 마 5 정육면체의 전개도 이해력 중 5. 직육면체

1616 선분 ㅅㅂ 5 정육면체의 전개도 이해력 중 5. 직육면체

1717 271.15루블 5 (소수)×(자연수) 문제해결력 중 4. 소수의 곱셈

1818
다음 페이지 참조, 

27.022
5 (소수)×(소수) 문제해결력 중 4. 소수의 곱셈

1919
다음 페이지 참조,

60 cm
5 정육면체 문제해결력 중 5. 직육면체

2020 1750원 5
평균을 어떻게 

이용하는지 알아보기
문제해결력 중 6. 평균과 가능성
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1111 배점 채점 기준

상 식을 쓰고 답을 바르게 구함.

중 식을 썼으나 답을 구하지 못함.

하 식도 쓰지 못하고 답도 구하지 못함.

1212  직육면체는 직사각형 6개로 둘러싸여 있지만 주

어진 도형은 직사각형이 아닌 면이 있기 때문입

니다.

배점 채점 기준

상 직육면체가 아닌 이유를 바르게 씀.

중
직육면체가 아닌 이유를 썼으나 설명이 미

흡함.

하 직육면체가 아닌 이유를 쓰지 못함.

 

1414  주머니에서 꺼낸 바둑돌이 흰색일 수도 있고 검

은색일 수도 있으므로 꺼낸 바둑돌이 검은색일 가

능성은 ‘반반이다’이며, 수로 표현하면 


입니다.

배점 채점 기준

상
꺼낸 바둑돌이 검은색일 가능성을 알고 수

로 바르게 표현함.

중
꺼낸 바둑돌이 검은색일 가능성을 알았지

만 수로 표현하지 못함.

하
꺼낸 바둑돌이 검은색일 가능성을 알지 못

해 답을 구하지 못함.

1818  45.8＞18.26＞3.7＞0.59이므로 가장 큰 수는 

45.8, 가장 작은 수는 0.59입니다. 따라서 두 

수의 곱은 45.8×0.59＝27.022입니다.

배점 채점 기준

상
가장 큰 수와 가장 작은 수를 구하여 답을 

바르게 구함.

중
가장 큰 수와 가장 작은 수를 구하였으나 

답이 틀림.

하
가장 큰 수와 가장 작은 수를 구하지 못해 

답을 구하지 못함.

1919  정육면체의 모서리 길이는 모두 같고 모서리는 

12개입니다. 따라서 주사위의 모든 모서리의 길

이의 합은 5×12＝60 (cm)입니다.

배점 채점 기준

상
정육면체의 모서리 길이가 모두 같음을 이

용하여 답을 바르게 구함.

중
정육면체의 모서리 길이가 모두 같음을 알

았으나 과정에서 실수하여 답이 틀림.

하
정육면체의 모서리 길이가 모두 같음을 알

지 못해 답을 구하지 못함.


